Ukazky z prijimaciho Fizeni z gredchézejicich Skolnich rok

1.

Myslim si¢islo. Odétu-li od rgj jeho polovinu dostangislo 22.

Kterécislo jsem si myslel ?

2.

Prazdna krabice ma hmotnost 2 kgizZdme do této krabice naskladat 30 ks konzerv o mostit450 g,
jestlize celkova hmotnost krabice a ndkladu nggedahnou 15 kg?

3.

Narysujctverec KLMN se stranou 35 mm.

Sestroj bod S tak, aby leZel na str&a.

Sestroj pimku s rovnol&Zznou s Uhlofickou LN prochazejici bodem S.
Sestroj pimku m kolmou k gimces, prochazejici bodem K.

4.

Pti povodni stoupla voda prvni den o0 0,45 m, drubg d 4 dm,itti den stoupla o 10 cm vice nez
prvni a druhy den dohromadytvrty den klesla o 81 cm. O kolik cm byl@ka poctvrtém dni vy3e nez
pied povodni ?

5.

Tatinek chce raezat dvoumetrové prkno na dily po 40 cm. Jak dlauhdo bude trvat , jestlize na 1
tez potebuje 5 minut.

6.

V ZOO se dti dozwdély, Ze medwd Zije déle nezZ lev i tygr, tygr neZzije tak dloyhko lev a meded
neZije tak dlouho jako Zelva. Sestavguti £chto zvfat podle délky Zivota. ( Od Zeite , které Zije
nejdéle po z\e, které Zije nejkratSi dobu)

7.

Petr a Pavel si maji roglit 140 K¢ tak, aby Petr dostal o 2G:Knére nez Pavel. Kolik K dostane Petr,
kolik Pavel ?

8.

Radacisel je napsana podle tajného pravidla ¢i thto pravidlo a dogi spravn&islo do rameku.
1,3,7,13,21, ,43

9.

Dé¢ti dostaly za ukol spitat priklady. Pavel z nich vypgtal polovinu Spaté, ale 8 jich ndl spravre.
Kolik ptiklada mely déti za ukol?

10.

Radacisel je napsana podle tajného pravidlaittto pravidlo a dogi spravnéislo do rameku:
1,2,4,7, 1111, 22

11.

Jana, Klara, Zuzana a Helena se narodilydzrm, 17. kétna, 20¢ervna a 20 fezna. Klara a Zuzana
se narodily ve stejnémasici, den narozeni Jany a Zuzany je zapsan stejiglem. Ktera z divek se
narodila 17. k¥tna?

12.

Tti kamaradi si dali v 9 hodin sraz u chaty. Prvimi faojede 1,5 hodiny na kole, druhy pojede 20 minut
autobusem a palkijmle 45 minut psky a tetimu, ktery pojede autem, bude cesta trvat 35 tmihkolik
hodin musi kazdy z nich vyjet z domova?

13

Narysuj obdéInilkABCD se stranama = 30 mm & = 60 mm a v &m uhlogicku AC. Sestroj boK tak,
aby leZel na dané ahltipce. Sestroj ¥imku p kolmou na Uhlofi¢cku AC a prochazejici bode.
Sestroj pimku g rovnol#Znou s pimkoup, prochazejici bodei@.

14.

Jahody s koSikem staly 80,¢Klahody byly o 60,- KdraZSi nez koSik. Jaka byla cena jahod a jaka cena
koSiku?

7.

Cervik lezl po hrusni a hledal zralou hrusku. VZaylimu lezl a vylezl o 80 cm vySe, potom hodinu
odpaival a sklouzl o 20 cm dbl Jak vysoko byla hruska, jestlize kéetrvik dolezl za 3 hodiny?



15.

Auto s givésnym vozikem ma hmotnost 1 t 700 kg. Kolik pytementu o hmotnosti 20 kgizieme
nejvySe naskladat ddipésného voziku auta, jestlize hmotnost auta i s ealph vozikem nesmi
presahnout 2 000 kg?dde auto s vozikemipjet g'es most, ozrgeny dopravni zngkou na obrazku?

16.

Na nadrazi v Hole3@v stoji ti masinky.

MaSinka Toméas ma nejvic vagdné nejede do Hulina.

Masinka, ktera jede do Kraiffize se jmenuje Lukas a ma sudyg@ovagonk.

Nejmérg vagonki, a to ti, ma maSinka, ktera nejede do Bist pod Hostynem.

Jedna masinka se jmenuje Matyas.

Zadna masinka netahne vice nézyagonk.

Jak se jmenuje ktera maSinka, kolik ma vagarkam jede ?

17.

Veera i silné vichici byly v 19.00 hodin véer poSkozeny draty elektrického vedeniterpSena
dodavka elektrického proudu na stavbu. Dodavkatiégkbude obnovena ndjde po uplynuti 60 hodin
od preruseni elektrického proudu. Ktery den v tydnukahk hodin to bude?

Pripominam, Ze dnes jefsta.

18.

Anetka a Terezka maji dohromady 162 pohlednic. Kaeata ve své sbirce o 12 pohlednic vice jak
Terezka. Kolik pohlednic ma ve své sbirce Anetkalik Terezka?

19.
Posloupnostisel je napsana podleciteho pravidla. Wi toto pravidlo a dogil vynechan&isla.

1 4 9 16 36 49 81 100
20.

Eva sni k obdu 4 knedliky. Ale$ sni dvakrat vice knedlikeZz Eva, Dalibor sni o dva knedliky nién
nez AleS a Lenka o jeden knedlik vice nez Eva. Kahedliki sni Eva, AleS, Dalibor a Lenka
dohromady

21.

Rysuj do jednoho obrézku:

Sestroj use’ku AB o velikosti 6 cm.

Sestrojpod Stak, aby leZzel na Usee AB a jeho vzdalenost od bo@ubyla 3 cm.

SestrojpFimku akolmou na Usgu AB a prochazejici bode®

Sestrojkruznici k se stedemS a polongrem 2 cm.

Praseiky kruznicek s giimkoua ozna C aD.

Sestrojusa’ku AD a zn#f jeji velikost.

BodemC ved’ pifimku d rovnol®Zznou s Us&kou AB.



Pocitdme na rychlost — 10 minut na vyet tabulky

a) 153,14 + 78,6 = f) 225000: 10 =
b) 768 + 35 214 + 1 456 — 29 = g) 502.360 =

c) (27,27 - 8,5) + 11,43 = h) 802+76:2=

d)56 +15.4 = ch) (57 +364):4 =

e) 643.100-16 = i) (489,18 -459).2=




